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PDF-файли всюдисущі серед компаній для обміну інформацією. Вони безпечні, не залежать від ОС і універсальні, що робить їх ідеальними для обміну широкою інформацією в цифровій формі.

Однак створення PDF-файлу недостатньо. Ви повинні переконатися, що люди завантажують і переглядають його. 

Ось де а PDF у QR-код може допомогти. Ви можете використовувати QR-коди PDF для обміну файлами PDF за допомогою одного сканування. 

Продовжуйте читати, щоб дізнатися про застосування QR-коду PDF, а також про те, як створити QR-код для PDF-файлу. 

Використовуйте приклади PDF до QR-коду

A PDF QR-код дозволяє ділитися PDF-файлами з великою аудиторією через онлайн- і офлайн-канали. Незалежно від того, чи хочете ви поділитися інформацією про продукт, навчальними примітками чи цифровими сертифікатами, PDF-коди QR можуть допомогти. 

Давайте розглянемо найпопулярніші варіанти використання QR-кодів PDF. 

Обмін інформацією про продукт

Клієнти розумні. Вони хочуть знати все про продукт, перш ніж його купити. Хоча упаковка продукту є найефективнішим засобом для обміну інформацією про продукт, вона має обмежений простір. 

Що, якби ви могли перенаправляти клієнтів до файлу PDF із докладною інформацією про продукт?

QR-коди PDF допоможуть вам це зробити. Ви можете створити PDF-документ із інформацією про продукт, перетворити його на QR-код PDF і надрукувати на упаковці. Люди можуть сканувати QR-код, щоб завантажити PDF-файл і дізнатися про продукт. 



Цифрове меню в ресторанах

Меню QR-коду є одним із головних трендів у ресторанному секторі. Якщо у вас є меню PDF, ви можете поділитися ним зі своїми гостями за допомогою QR-коду PDF. Все, що вам потрібно зробити, це роздрукувати PDF QR-код і покласти його на столик кожного гостя. Гості можуть відсканувати QR-код, щоб переглянути меню вашого ресторану. 



Квитанції та рахунки

Якщо ви ведете бізнес в Інтернеті, ви, мабуть, уже знаєте, як складно ділитися рахунками-фактурами з клієнтами. Рахунки-фактури, квитанції та інші документи, пов’язані з оплатою, є конфіденційними та мають бути безпечно надані. Ви можете використовувати QR-коди PDF, щоб надати своїм клієнтам рахунки-фактури та квитанції у форматі PDF. 



Цифрові сертифікати

Електронне навчання зробило революцію в індустрії освіти. Учні можуть навчатися онлайн у своєму темпі та отримувати цифрові сертифікати. QR-коди PDF можуть бути ефективними для обміну цифровими сертифікатами з учнями. Перетворіть PDF-сертифікат на QR-код, і учень зможе відсканувати QR-код, щоб завантажити його. 

Інструкції з використання продукції та інструкції

Якщо ви продаєте електроприлади чи апаратні інструменти, важливо включити посібники з продукту та інструкції з використання. Якщо у вас є посібник із продукту у форматі PDF, ви можете перетворити його на QR-код PDF і поділитися ним зі своїми споживачами. 

квитки 

PDF є кращим форматом для обміну квитками всіх типів онлайн. Ви можете конвертувати свої квитки в QR-код PDF і розповсюджувати його своїм користувачам. Це працює для всіх типів квитків, таких як квитки на поїзди та авіаквитки, квитки на події тощо. 



Форми для друку

Хочете поділитися формами зі своєю аудиторією без витрат на друк? PDF-код QR допоможе вам це зробити. Ви можете поділитися формою для друку як файлом PDF, і ваші користувачі зможуть завантажити її за допомогою одного сканування.

Примітки та навчальний матеріал

Навчальні заклади можуть ділитися конспектами та навчальними матеріалами зі своїми студентами за допомогою QR-кодів PDF. Студенти можуть сканувати QR-коди, щоб завантажити нотатки та зберегти їх на своїх пристроях. 

Резюме

Хочете поділитися своїм резюме з кількома рекрутерами? Створіть PDF-код QR для свого резюме та поділіться ним між каналами. Рекрутери можуть отримати доступ до вашого резюме, відсканувавши QR-код PDF.



Як створити PDF у QR-код?

Обговоривши застосування та випадки використання QR-кодів PDF, давайте подивимося, як створити QR-код для PDF-файлу. Виконайте ці дії, щоб безкоштовно створити PDF-код у QR-коді QRCodeChimp. 

крок 1

візит qrcodechimp.com і перейдіть на сторінку рішень. 



крок 2

Натисніть на PDF в QR-код Рішення.



крок 3

Завантажте PDF-файл із локального сховища або QRCodeChimpМенеджер файлів. Якщо у вас є URL-адреса PDF-файлу, вставте її в поле URL-адреси PDF-файлу. 



крок 4

Натисніть «Дизайн, колір і декорування QR-коду» та налаштуйте свій PDF-код QR за допомогою форм, кольорів та інших параметрів. 



крок 5

Натисніть «Зберегти QR-код», дайте йому назву, виберіть папку, якщо потрібно, і натисніть «Зберегти».



Це воно. Ваш PDF-код QR готовий до розповсюдження. 

Заключні думки

QR-код PDF має багато застосувань. Якщо ви шукаєте швидкий і безпроблемний спосіб поділитися PDF-файлами зі своєю аудиторією, QR-код PDF допоможе вам це зробити. Просто створіть QR-код для свого PDF-файлу та поширте його серед аудиторії. 

QRCodeChimp дозволяє безкоштовно створювати QR-код PDF-файлу, редагувати його вміст і відстежувати сканування. Тепер, коли ви знаєте, як створити QR-код для PDF-файлу, настав час його створити. 

Створіть QR-код PDF
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